
BOKA MARIA VÁLOGATÁSA 
az 1996. második félevében megjelent könyvekből 

BOZÓKI András: 
Magyar panoptikum. 
Bp. Kávé K., 330 old. 680 Ft. 
Válogatás az1988-1996közötti cikkek­
ből, melyek többsége a Magyar Narancs­
ban jelent meg. 
ES2TEÍUIÁZY Péter: 
Egy kék haris. 
Bp. Magvető, 320 old. 880 Ft. 
Publicisztikai írások gyűjteménye. 
A Granla legjobb tiuoiijai. Modem 
újságírás. 
Bp. Osiris K., 315 old 980 Ft. 
(Osiris Könyvtár) 
Válogatás a cambridge-i folyóirat, a 
Granta frásaibóL 
KOSÁRY Domokos: Hat év a 
takmiáiiypollíika s^Qáiatában. 
Bp. MTA Történettud. Int 377 old. 580 Ft. 
LÁNYI András: Valahol megint uiat 
vesztettünk. 
Bp. Liget, 243 old. 420 Ft 
(Liget könyvek) fi 
Esszégyűjtemény a 90-es évek belpolitikai 
eseményeiről, az elmulasztott 
lehetőségekről. 
LŐRJNCZY Éva, B . : 
Vigyázó, mint mondasz az éjszkáról? 
Bp. Magyar Tudományos Akadémia 
Nyelvtud.i Intézet. 250 old. 390 Ft 
Századvégi gondolatok a következő 
században élő polgár szarnám. 

AGAZZI, Evandro: A jó, a rossz és 
a tudomány. 
Pécs. Jelenkor K., 349 old. 
660 Ft. (Dianoia sorozat) 
Tanulmányok a tudományfilozófía és az 
etikai teóriák köréből. 
JASP1ÍRS, Kari: Bevezetés a filozó­
fiába. 2. kiad. 
Bp. Európa Kvk., 168 old. 
520 Ft. (Mérleg sorozat) Ó 
HAMVAS Béla: Eksztázis Bp. Medio 
K, 55 old. 248 Ft. (Mérték sorozat) 
KENNY, Anthony: Aquinói Szent 
Tamás. 
Bp. Akad. K., 106 old. 880 Ft 
(Ykönyvek) 
A Szent Tamás-kép újszerű, korszerűbb­
nek tekinthető bemutatása. 
MOLÍ1S, Ábrahám A.: 
A giccs, a boldogság művészete. 
Bp.HáttérK.,188old. 998 Ft. 
AgkxsldfhibceőtródlahTak, visel(edésfbnmi-
nakbemutatása, keklkezéstötíá^eiÉndiés 
f^lsstaláwténekátteláitése. fi 
NIETZSHE, Friedrich: Adalék a 
morál genealógiájához. 
Bp. Holnap K, 197 old, 690 Ft. 
Kiemelkedően jelentős mű a Nielzsbe-i 
gondolkodás megértéséhez, a morál 
Nietzshe-i értelmezéséhez. Ó 

PASCAL, Blaiso: 
Gondolatok. 
Szeged, Szűkíts Kvk. 261 old. 890 Ft (A 
bölcselet mérföldkövei) 
Elmélkedés az Isten és az ember 
viszonyának alapkérdéseiről 
VAJDA Mihály: 
Nem az öröMtévalóságiictk. 
Bp. Osiris K., 449 old. 790 Ft (Horror 
Metaphysicae) 
Változatos műfajú írások a filozófia, az 
igazság, a korkritíka lehetőségeiről, a 
szerző sajátosan filozófiai gondolkodás­
módjában, 
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GYŐRFFY László: 
Szembenézve. 
Bp.NapK.,158oE475Ft 
(Álarcok) 
Riportok a magyar költészet tíz ismert 
alakjával 
FEIB.ÍR Ferenc: Az antinómiák 
költője. Dosztojevszkij és az indi­
viduum válsága. 2. jav. kiad. 
Bp. Cserépfalvi K., 368 old. 880 Ft. 
FODOR András: A hetvenes évek 
(Napló 1975-1979). 

Bp. Nap K„ 659 old. 999 Ft fi 
"Szubjektív krónika" és korrajz a hétköz­
napokról, a közélet és a kultúra világáróL 
FŰZI László: Balvégzetű évihed? 
Pozsony. Kalligram K., 156 old. 
390 Ft 
Esszék, tanulmányok a kortárs 
magyar irodaloniról, költészetről. 
STANDEISKY Éva: Az írók és a 
hatalom 19564963. 
Bp. 1956-os Intézet, 480 old. 880 Ft 
Az irodalompolitika változásai 1956-1963 
között, ezen belül az írók és a liatalom 
viszonyának alakulása, 
Száz rejtély a magyar irodalomról. 
(Szerk.: Halmos Ferenc) 
Bp. Gesta Kvk, 207 old. 2850 old. 
Érdekes történetek a magyar irodalom 
hét évszázadának legendás alakjairól. 
SZEIÜJAÍ BíLYI István: 
Irodalomelmélet mindenkinek. 
Bp. Nemzeti Tankvk., 404 old. fi 
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BUZA Péter: Egy város játékai. 
Budapest a millennium színpadán. 
Bp. Irodalomért Kulturális Alapítvány. 
81 old. 1490 Ft. 
A millenniumi Budapest hétközmjairól, 
lumenéiről, lakótól. 
FÜRSTNER László: Történelem 
és kultúra új megvilágításban. 
Dunakeszi, Szerzői kiad. 1. köt 
Afrika, Ázsia, Európa 526 old. 2. köt. 
Amerika, Ausztrália, Óceánia 
240 old. 2431 Ft 

Az emberiség eddig megismert kul­
túrtörténeti nézeteinek újragondo­
lása. 
GRÁUAM, Jam.es: 
Az alkohoWuís története. 
Bp, HolistkK., 248 old, 998 Ft. 
Művelődéstörténeti szempontból is 
érdekes és tanulságos olvasmány híres 
személyiségek sorsképletének bemtatásá­
val. 
História és kulturhistória az 
évszámok tükrében. 
Bp. Aqua Kiadó. 3 köt. 
Kötetenként 300 Ft fi 
KERTÉSX István: Az ókori 
olümpiai játékok története. 
Bp. Nemzeti Tankvk., 171 old. 1512 Ft. 
MAGYAR Zoltán: Szent István a 
magyar kutuítörténeíben. 
Bp. HelikmK, 206 cM 848 Ft fi 
Művelődéstörténeti kézikönyv a Szent 
István kultusz legfontosabb adatairól, 
legendákról, a néphagyománybeli 
elképzeléséből, a képzőművészeti és to-
dalmi ábrázolások forrásairól, emlékbe-
Iveiről 
Mitológiai kislexikon. (Szerk: Pintér 
Zoltán, Padár Éva, Nagy Emese) 
Kisújszállás, Szálai Kvk., 317 old. 898 Ft 
PLATI', Richárd: Kalózok. Bp. Park 
K , 63 old. 1400 Ft. (Szemtanú) 
A kalózok története az ókortól a 
19, sz.-ig, gazdag művelődéstörténeti 
tényel<, adatok, érdelcességek 
ismertetésével. 
SZABÓ Árpád: Hellász hősei. 
Bp. Lord IC, 316 old. 790 Ft 
Az ókor 300 esztendejének szemé­
lyiségeiről és tístóriájáról. 
TÓTH Bála: Mendemondák. 
Hasonmás kiadás, Bp. 
CustosK.,418old. 950 Ft. 
A magyar és a világtörténelem furcsasá-
gainak gyűjteménye. 
VÁRICONYI Nándor: 
Ax ötödik ember II. 
Bp. Széphalom műhely 534 old. 
2200 Ft 
A szellemi autonómia megőrzéséről, a 
reneszánsz ember eszmeiségéről. 
VEKERDI László-Í RÍRCZEG János: 
A véges végtelen. 
Bp. Typotex, 363 oH 1370 Ft. fi 
Az emberiség történetének, a nemzetközi 
szaktodalomban is egyedülálló, 
jellegzetesen Vekerdi-féle egyetemes, 
komplex bemutatása. 
VEKERDI László: 
A "Tuckmánynak háza vagyon" 
Piliscsaba-Bp. Magyar Tudománytört. 
Intézet-Tájak Korok Múzeumok 
Egyesület. 
227 old. 895 Ft fi 
A hazai tudománytörténet kialakulásá­
nak gazdag művelődéstörténeti közegben 
való bemutatása. 
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DANTO, Ailhur C : A közhely 
sanwálftBása, 
Bp. Enciklopédia, 201 old. 980 Ft 
(Művészeti világ) fi 
Művészetíilozó&ú problénmfelvetések és 
válaszoka XX. század fontos esztétikai 
kérdéseiről (reprezentáció, műalkotás, 
stílus, metafora stb.). 
FEKETE Kálmán: Első magyar 
blues könyv. 
Pécs, Alexandre K., 526 old. 2980 Ft. 
Magyarország múzeumai 
(Szerk.: Balassa M. Iván). Bp. Kuhittrade 
K,282cH1295Ftfi 
Kalauz 725 magyarországi múzeum és 
kiállítóhely legfontosabb tudnivalóiról. 
MAROSI Ernő: A középkor 
művészete. 
Bp. Corvina, I. köt 1000-1250.252 oE 
1850Ft.fi 
SZIÍÁGYl Gábor: A magyar 
fotográfia története. 
Bp. Magyar Filmmtézet. 332 old. 
1079 Ft 
TRUFFANT, Francois: Önvallomá­
sok a filmről. (Szerk.: Zalán Vince) 
Bp. Osiris K., 435 old. 980 Ft 
W l ' J T K O V M , Rudolf-
WITTKQVER, Margót: 
A Szaturnusz jegyében. 
Bp. Osiris K., 470 old. 980 Ft. (Osiris 
könyvtár Művészet-történet) 
A művészek társadalmi értékelésének, 
megítélésének és önértelmezésének vizs­
gálata az ókortól a francia forradalomig. 
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HELLER Bernát: A héber mese. 
Bp. Makkabi K , 121 oE 800 Ft 
Tudományos összefoglalás a zsidó 
mesevilágirodalmi, néprajzi gyökeretői, 
fejlődésének útjáról. 
NAGY Gábor, O: 
Magyar szólások és közmondások. 
Bp.GaTdok,860cU1990Ft fi 
SALAMON Gábor-
ZALOTAY Melinda: Graffki. 
A falia írni muszáj. 
Utánnyom. Bp. Biográf K,, 143 old. 
348 Ft 

Válogatás a műfaj "g)>öngysze-
meibői". 
A régi világ falun. 
(Vál. Fogarasi Klára) 
Bp. Helikon K. - Néprajzi Múzeum. 
165 old. 2280 Ft. 
A század első harmadában készült 
fényképek gyűjteménye. 
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BÁRCZI. Gáza: A magyar nyelv 
életrajza. 
Bp.QisiDsIC,462cy.l350Ftfi 
KERTÉSZ Manó: Szállok az Urnák! 
Bp.K.u.K.K.,256old.980Ft. 
A társas érintkezés nyelvtörténeti, 
művelődéstörténeti feldolgozása. Az 
udvarias magyar beszéd története. 
MONTÁGH Imre: Figyelem vagy 
fegyelem. 
Bp. HolnapK, 135 dd, 580Ft; fi 
Hasznos tanácsok a közszereplésre, nyil­
vános előadás megtartására vállalkozók­
nak. 

BIHARI Mihály: Magyar politika 

P O l f f i K A , POLITIKAI 
IIJ!«)|IÍ:;I\ 

1945-1995. Bp. Korona K , 170 old. 
809Ft.fi 
Tanulmányok a magyar politikai 
viszonyok alakulásáról, a rendszer­
es hatalomváltás problémaköréből. 
GSEKE Hajnalka: Határhelyzetek. 
Bp. Pallas Stúdió. 247 old. 790 Ft. 
(Politikusok. Arcképek) 
Interjúkötet Vitányi Iván politikus-
portréjáról, a teljes pályaképről, 
világnézeti, poitikai eszméinek 
alakulásáról. 
1956 kézikönyve. 
(Szerk.: Hegedűs B. András) 
Bp. 1956-os Intézet. I-IIT. kötet 2490 Ft 
I köt Kronológia 433 old., ü. köt 
Bibliográfia 309 old., III. köt Megtorlás 
és emlékezés 388 old. 
lidérces mennyország. A kulúra szerepe 
a változó világban. 
(Szerk.: Striker Sándor) Bp. 
Magyar Művelődési Intézet 
191 old. 490 Ft. 

Karunk portréja neves társadalomtudósok 
szerint saját tudományáguk nézőpontjábótO, 
LFM}YELLás?Ió: Aimásmtválió elit 
tündöklése és bukása. 
Bp. Helikon K., 260 old. 798 Ft 
Az ismert közgazdász esszéi a magyar tár­
sadalom 1985-1996közötti időszakáról. 
PATAKI Iván: A vonakodó stövEísígps. 
Bp. Zrínyi IC, 171 old. 728 Ft 
Csehszlovákia 68-as megszállásának 
történeti és hadtörténeti feldolgozása -
kiemelve annak magyar vonad<ozását. 
SZÉLIG-hite: ÜximtamáttóketédjŐL 
Bp. Kédili Anna Alapítvány, 
139 old. 300 Ft 

Cikkgyűjtemény a század első felének 
szociáldemokrata politikusáról, a szo­
ciáldemokrácia hazai és emigrációbeli 
múltjáról. 
A s*'ütv-.i o í i á s kii»)iá'<-rf!i. 

(Szerk.: Gombár Csaba, Hankiss Eleméi; 
Lengyel László, Várnai Györgyi) 
Bp. Politikai Kutató Közp. 
(Korridor kötetek) 261 old. 750 Ft. fi 
A tanulmányok arra keresik a választ, 
hogy mit jelent a mai Magyarországon a 
szuverenitás. 

PSZICHOLÓGIA 

JUNG, C. G.: Gondoláink a jóról és a 
rosszról 
Bp. Kossudr Kvk., 139 old. 698 Ft. 
Önnevelést segítő bölcsességek arról, 
hogy mi a jó és a rossz oka, 
FROMM, Erich: Az emberi szív. Bp. 
Háttér IC, 171 old. 548 Ft 
Válaszkeresés arra, hogy miért vagyunk 
egyaránt képesek a rosszra és a jóra. 
I'RÖCÍÍLXCILW.D.: 
Pszichológiai szótár. 
Bp. Springer Hungarica, 
534. old. 2690 Ft 
LAJKÓ Károly: Vferlkedésünk és lelki 
egyensúlyunk, 
Bp. Akad. IC, 214 old. 1200 Ft. 
Pszichológia. 
Bp. Osiris K, 677 old. 2480 Ft 
(Osiris tankönyvek) fi 
Kézikönyv a pszicliológiai tudomány 
egészének összefoglalásához. 

SZOCIOLÓGIA, 
-./(): Ti 

ALEXANDER, Jeííky C,: 
&/.Dcio?őgiaetóle.t a U. világliáború után, 
Bp. Balassi IC, 363 old. 1200 Ft 
Tanulmányok a szociológiatudonmny 
kialakulásáról, főbb elméleteiről, kiemelkedő 
teoretikusairól 
BABBIE, Earb Atái^alomüidoiiiányi 
kutatás gyalcoilaía, 
Bp. Balassi IC, 704 old. 1950 Ft 
A szociológiai laitatás módszertanánál^ 
fontos kézikönyve. 
FORGÁS, Joseph P.: A íáísasérintkezés 
IxrfdioMgíája, 
3. ldad. Bp. Gondolat-Kariosz. 
381 old. 790 Ft fi 
LASCH, Clisistopher: Az önimádat tár­
sadalma. 
Bp. Európa Kvk, 373 old. 650 Ft. 
(Mérleg sorozat) 
Az amerikai életforma változásáról "a 
szabadversenyes individualizmustól" az 
"én - be feledkező önimádatig". 
PRATKAMS, Aníhony R-
ARONSON, EJk* A rabeszélfigép. 
Utánnyom. Bp. AB OVO K., 212 old. 
680 Ft. 
A manipuláció, a reklám lélektanáról, 
eluralkodásának veszélyeiről, fi 
SZEPESI J&ssf: Puíiík fa paloták. 
Szerzői kiad. 174 oE 320 Ft 
Publicisztikai írások a magyarországi cigányság 
helyzetéről 
Táis;'.cM.!í)i ilijoit 1996. 
(Szerk.: Andorka Rudolf, Kolosi Tamás, 
Vukovich György) 
Bp. Tárki-Századvég 616 old. 1350 Ft 6 
Átfogó elemzések az adatok, tények 
tükrében társadalmunk jelen álkijxitáról. 
Többség-kisebbség. 
Bp. Osiris K . - M T A 
- ELTE Kommunikációeknéletí Kuta­
tócsoport. 234 old. 780 Ft 
(Jel-Kép) 

Három tanulmánya nemzeti identitástu­
datról, a sztereotípiákról, a 14-15 éves 
fiatalok világképének alakulásáról. 

TH:HNIKA, 
KOMMUNIKÁCIÓ 

CRUMLIÜH, Ckisüau: Inteuisf. A 
rohanó cmbr-reliii.dr, 
Bp, Panem.291oE1800Ft 
Kalauz az INTERNET'könnyű, gyors meg­
tanulásához, Imsználáshoz. 
VWVSlíí Tiboj: PubfeRdaíbris. A 
ketumumkádó szm>ezésémk gyakorlati 
kéakönyveéskk^aítöszatímeKtel 
Bp. KTK., 162 old. 650 Ft fi 
Hasznos kézikönyv azoknak, akik amatőr 
módon, egyszemélyién kénytelenek egy kis 
intézmény PR munkáját elvégezni 
Tallózás a markfttingkommunkifcá.-
ció területéről. (Vál.: Kádár Kata) 
Bp. KIT, 348 o E 1000 Ft 
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ÁCS Zoltán: Nemzetiségek a történelmi 
Magyarországon. 
Bp. Kossuth IC 201 old. 950 Ft. 
CSORBA Csaba: "Árpád jőve magyar 
néppel". A magyarság ósLöiíéíicte (a a 
honfoglalás. 
Bp. Magyar Könyvklub-Helikon IC, 
94 old. 1480 Ft. (Officina Nova) 
JUHÁSZ Júlia: Hitek, sorsok, vallomá­
sok 
Bp. Belvárosi Kvk, 217 old. 498 Ft 
Interjúk a XX. század ismert közéleti 
szereplőivel, a kortárs irodalom, 
művészet néhány neves személyével. 
KENEDI János: Kis álhmhizionsáoi 
ohasókönyv. 
Bp. Magvető 1. köt 510 old. 2. köt 
443 old. 1989Ft.fi 
"... A dokumentumg)'űjtemény arra vál­
lalkozik, hogy megrajzolja az ívet az 56-os 
forradalom megtorlásánalí évétől a kon­
szolidáció rafináltabb időszakáig" - írja 
bevezetőjében a szerző. 
KDPÁTSY Sándor: Ami XX. 
srásKÍmik 
Bp. Belvárosi K., 391 old. 880 Ft. 
KRISJfÓ Gyula: A székelyek aedci&óL 
Szeged. Szegedi Középkorász Műhely. 
169 old. 750 Ft 
LUKÁCS, John; 1945. A nulla éve. 
Bp. Európa Kvk., 251 old. 750 Ft. 
A 45-ös év eseményeit meghatározó, 
személyi vonatkozású tényanyagok 
esszészerű feldolgozása. 
Magyarország a XX, században, 
Szekszárd. Babits IC, I. köt Politika és 
társadalom, hadtörténet, jogallwtás. 
492 old. 3000Ft.fi 
A többkötetesre tervezett történelmi 
szintézis első kötete. 

MAICKAI Jáiios: Indul a magyar Attila 
földjére. 
Bp. KÖZDOK Kft. 154 old. 672 Ft. 

Feyer György laikus olvasó utószavából: 
"...[a szeizűj számmá a magyar 
történelem évezredekkel ezelőtt 
kezdődött egyeden egész, aminek még 
évezredekig kell tartania," 
Az ókoii görögök és rómaiak története, 
Bp.879oE3600Ft. 
(Maecenas könyvek) 
A nagy monográfia az ókon Mediter-
lanum, az antikvitás liárom nagy perió­
dusát, annalí esemény- és kiitúrtörténe-
tét mutatja be. 
ROMSÍCS Ignác Helyünk és sorsunk a 
Dima-medsíicéíjai, 
Bp. Osiris K , 378 old. 980 Ft. 
Tanulmányok az eknúlt hetvenöt év 
sorsfordító korszakairól. 
SZEGBDI-M ASZÁK Aladár: 
Az ember ősszel visszanéz, 
Bp. Európa-História 1-2 köt 456 old + 
509 o E 1500 Ft 
Egy volt magyar diplomata emlékiratai. 

VALLÁS 

ARMSTRONG, Karén: Jstm története. 
A judamiius, a kereszténység és az isztóra 
4000 éve. 
Bp. Európa Kvk, 536 old. 950 Ft. 
Az istenkép változásiinak bemutatása, 
mentalitástörténeti, vallás, eszme - és 
művelődéstörténeti fonások felhaszná­
lásával 
BALOGH Margit - GERGELY Jenő: 
Egyházak az újkori Magyarországán 
1790-1992. Adattár. Bp. História - MTA 
Történettud. Int. 549 oE 880 Ft. 
(História könyvtár) fi 
NYÍRI Tamás: A keresztény ember 
küldetése a világban, 
3. jav. kiad. Bp. Akad. IC, 
221 o E 874 Ft. 
Filozófiai, teológiai tanulmányok az egy­
ház lakozásának szükségességéről a világ 
változásánál^ függs'ényében. 
TILLICH, Paul: Rendszeres teológia. 
Bp. Osiris IC, 688 old. 1680 Ft 
(Osiris tankönyvek) 
Századunk egyik legldválóbb teológusá­
nali műve, a XX. századi keresztény 
teológia summázata. 

A válogatás nagy része a székesfehérvári 
ÜDE SZÍNFOLT Könyvesbolt kínála­
tából készült 

fi - az MMK Szaklcönyvtárában is meg-
találhatő. 
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